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MEZINÁRODNÍ RALLY FICC

Termíny: 26. června až 5. července 2026

Místo konání: Karpfham-Bad Griesbach/Jižní Německo

Pořadatel: Deutscher Camping Club eV

Kompletní informace, rezervační formuláře a program

www.ficcrallye-2026.com

E-mail:alex@camping-club.de

Rezervace jsou stále možné do 31. května 2026 bez jakéhokoli příplatku.
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97. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2026 v ČÍNĚ

Termíny: 17. až 26. září /Guizhou-Provinz

Pořádá CRVC

Úplné informace a rezervační formuláře:

E-mail:ficcrally97@crvc.com

Webová stránka:www.ficcrally97.crvc.com
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Kemp u řeky Sancha

a některé z dostupných ubytovacích zařízení
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98. MEZINÁRODNÍ RALLY FICC 2027

v NITŘE/SLOVENSKO

Pořádá Slovenska Asociacia Campingu a Caravaningu

od 26. června do 5. července 2027

Pomocí aplikace Go Camping, 

map s možnostmi vyhledávání, 

karavaningu a dalších podrobností

slovenské kempy,
se zaměřením na

Podrobné informace budou k dispozici mnoho.
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Kempování/Karavanování/Motorkaravaning

Je jaro a příroda nás láká k tomu, abychom ve volném čase kempovali a karavali.

Ale první na programu jeservis a údržbaaby první výlety v našich rekreačních vozidlech byly příjemné 
a proběhly dobře.

Čištění je nutností, ale portálové mycí systémy jsou tabu. Ty mohou poškodit střešní konstrukce, jako jsou 
satelitní antény, střešní okna a solární panely, nebo choulostivá akrylová skla na bočních stěnách. Čištění 
parním paprskem je mnohem lepší, ale při použití vysokotlaké hadice stojte dostatečně daleko.

Zkontrolujte hladinu motorového oleje, brzdové kapaliny, chladicí kapaliny motoru a kapaliny do ostřikovačů a v 

případě potřeby je doplňte. A nezapomeňte zkontrolovat tlak v pneumatikách a jejich stav, které by se měly měnit 

každých šest let.

I uvnitř je potřeba čistit, ale s vodou šetřete, protože armatury a příslušenství mohou nabobtnat, jakmile se do 
mezer a spojů dostane vlhkost. Zejména všechny rohy a mokré prostory by měly být zkontrolovány, zda se v nich 
nevyskytuje plíseň, a pečlivě zkontrolován tmel mezi mísou toalety a kazetou s nádržkou na vodu. Zkontrolujte 
také, zda správně fungují lednice, plynový sporák, vodní čerpadlo a osvětlení, protože v této fázi je mnohem 
snazší a rychlejší provádět opravy než na nějakém odlehlém místě během víkendového pobytu.

Zdroj: Auto ACS (CH)

Německo: Rok 2025 byl rekordním rokem pro kempování

Kempovací turistika v Německu v roce 2025 překonala nový rekord. Podle údajů Federálního statistického 
úřadu bylo v kempech uskutečněno přibližně 44,7 milionu přenocování – zhruba o 1,8 milionu více než v 
roce 2024, což představuje nárůst o 4,2 %. Kempování tak významně přispělo k 497,5 milionu přenocování 
v odvětví cestovního ruchu, zatímco rezervace hotelů mírně klesly a ubytování v rekreačních objektech 
stagnovalo. Díky tomu se Německo řadí mezi přední evropské kempovací destinace.

Zdroj: SVCD

Je čas svátků a my bychom to rádi všem připomněli.„divoké kempování“je zřídka kdekoli povoleno. Tam, 
kde je to povoleno, by „volní táborníci“ měli striktně dodržovat následující pravidla:

° Kempujte nebo parkujte pouze tam, kde je to výslovně uvedeno;

° Udržujte prostor v čistotě a po odchodu odneste všechny odpadky;
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° Respektujte své spolucestující a místní obyvatele – nestanujte se před okny ani vchody do 
soukromých domů a zahrad;

° Respektujte přírodu;

° Nevylévejte šedou vodu ani toalety do přírody, používejte k tomu určené vypouštěcí/výsypné stanice;

° Grilování a rozdělávání ohňů pouze tam, kde je to výslovně uvedeno na ceduli;

° Mějte psy na vodítku a uklízejte jim exkrementy;

° Vyhněte se dělání velkého hluku a vysvětlete dětem, že parkovací místo není fotbalové hřiště, a 
vštěpujte jim úctu k přírodě a veškeré její flóře a fauně.

Užitečné tipy – i pro táborníky

BaterieNeměly by být vyhazovány do domovního odpadu, protože obsahují toxické prvky, jako je olovo, lithium 
atd. Obchody jsou ve skutečnosti povinny je přijmout zpět! Abyste zajistili bezpečnost baterií, nezapomeňte před 
likvidací překrýt pól lithiových baterií lepicí páskou, abyste zabránili vzniku jisker v kontejnerech na sběrný odpad 
v supermarketech.

Také – při manipulaci s vybitými bateriemi používejte rukavice.

NezapomeňtePři cestování se psem po Evropě potřebují majitelé psa cestovní pas EU pro domácí mazlíčky.

SMÍŠENÝ

Provoz

Nejkrásnější dálková cyklostezka v roce 2026 vede ve Francii.

Říční cyklostezka „La Voie Bleue“ (Modrá trasa) byla vybrána Evropskou cyklostezkou roku 2026.

Původně byla slavnostně otevřena před šesti lety a zahrnuje přibližně 709 km od lucemburského 
hraničního trojúhelníku podél Mosely, Vosges, Saôny a Rhôny až po Lyon. Trasa, která se vždy vine podél 
vodního toku, kombinuje idylickou říční krajinu s kulturními atrakcemi. Trasa vede kolem tří památek 
zapsaných na seznamu světového dědictví UNESCO a řady slavných vinařských oblastí. Voie Bleue je 
atraktivní také díky dobrému značení, blízkému železničnímu spojení a velkému počtu stezek bez provozu.

Zdroj: Extract DCC (Německo)
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PodleSvětová organizace cestovního ruchu OSN pro cestovní ruch,Paříž, zámky na Loiře a pláže 
Azurového pobřeží přitahují největší počet turistů, což řadí Francii na první místo v žebříčku deseti 
nejnavštěvovanějších zemí. Následují Španělsko a USA, Itálie, Turecko, Mexiko, Spojené království, 
Německo, Řecko a Rakousko.

Zdraví

V poslední době slýcháme mnohem více opásový opar,nepříjemná a bolestivá infekce, která může postihnout 
kohokoli, kdo někdy prodělal plané neštovice. A nepostihuje jen kůži, ale způsobuje také neuropatickou bolest. 
Infekce se spustí, když se virus planých neštovic reaktivuje. Existuje očkování proti pásovému oparu, proto se 
poraďte se svým praktickým lékařem.

Slunečné dny se pomalu vracejí. AleKolik slunce tělo skutečně potřebuje?

Všichni potřebujeme slunce, je to naše životní krev a dodává nám vitamín D, který zajišťuje silné 
kosti a dobrý imunitní systém. Vyžaduje to ale také určitou expozici UVB záření. Podle 
Federálního úřadu pro radiační ochranu (DE) stačí vystavit obličej, ruce a paže slunci bez 
opalovacího krému a bez něj dvakrát až třikrát týdně po polovinu doby, která by normálně vedla 
ke spálení nechráněné kůže.

Lidé se světlou pletí by měli být opatrnější a nezůstávat na slunci déle než deset minut.

Zajímavosti/Životní prostředí/Kultura

Do 1. června 2026Muzeum v Tours/Francievystavuje 90 soch, z nichž 20 jsou od francouzských a 
zahraničních sochařek, jako jsou Camille Claudel, Charlotte Besnard a Marie Cazin.

58 obrazů odumělec Édouard Pignon((francouzský malíř Pařížské školy) jsou vystaveny v 
hospici Saint-Roch v Issoudunu ve Francii do 20. září 2026.

Květen/červen jsou měsíce, kdy srnčí zvěř začíná vrhat mláďataa pokud někdo vidí kolouška samotného,   
pozorujte ho z dálky, protože jeho matka pravděpodobně není daleko. Své mládě krmí pouze dvakrát ročně.
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den, což znamená, že tito bambiové jsou nejčastěji sami. Nikdy byste se neměli dotýkat kolouška, 
protože ho matka pak odmítne. Pokud se zdá být zraněné, kontaktujte místního lesníka nebo agenturu 
na ochranu zvířat.

Kozydokáže detekovat zemětřesení nebo sopečnou erupci až šest hodin předem. Toto chování bylo 
pozorováno například na Etně, kde zvířata opouštějí vyšší svahy a travní porosty do hustých lesů v 
nižších poloze, což je něco, co by normálně nikdy neudělala.

Výrok měsíce

Nikdy nelitujte ani jednoho dne ve svém

život: dobré dny dávají

štěstí, špatné dny dávají

zkušenosti, nejhorší dny

dávat lekce a to nejlepší

dny dávají vzpomínky.
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ZAJÍMAVÉ AKTUALIZACE OD FICC A JEJÍCH ČLENŮ

Automobil Club der Schweiz (ACS)Po téměř deseti letech ve funkci velmi úspěšného generálního 
tajemníka Švýcarského automobilového klubu ACS předal Fabien Produit štafetu svému nástupci.Pan 
David Kalenskýdne 1. dubna 2026. Novým generálním tajemníkem je 51letý absolvent ekonomie s 
dlouholetými zkušenostmi ve vedení a komplexními znalostmi prodeje a marketingu získanými v 
automobilovém průmyslu i jinde.

FICC blahopřeje panu Kalenskému k jeho jmenování a přeje mu mnoho úspěchů při plnění 
jeho nových povinností.

Také děkujemePane Fabiene Produite,bývalému členovi rady FICC a zástupci Švýcarska za 
jeho neúnavné úsilí – a to i jako člena komise FICC pro karavany – a přeji mu hodně zdraví a 
štěstí ve všem, co v jeho budoucí profesní kariéře podnikne.

DCU (Dánská kempingová unie)) v Dánsku slaví v roce 2026 sté výročí. Klub vznikl v roce 
1926 s 26 členy a nyní má 40 000 rodinných příslušníků.

V rámci oslav pořádá DCU v červenci letošního roku ve Svendborgu akce NCT (Nordisk 
Campingträff).

Srdečně gratuluji k dosažení tohoto milníku a přeji vám mnoho, mnoho úspěšných a 
příjemných kempovacích let!

74. ročník srazu mládeže FICC v Medina-Sidonia, Cádiz – Andalusie/Španělsko

od 1. do 6. dubna 2026
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Tato sraz mládeže byla z hlediska počtu táborníků zklamáním. Akce se konala současně s 
celostátním Španělským srazem, ale kromě mladých Španělů se jí zúčastnilo pouze 34 táborníků ze 
zahraničí, 28 ze Spojeného království, 3 z Portugalska a 3 z Nizozemska. Důvodem byla špatná 
publicita a vnitřní problémy mezi španělskými organizátory a místními úřady, které vedly k řadě 
nedorozumění ohledně výletů a návštěv muzeí.

Mezi nejzajímavější zážitky patřila návštěva amfiteátru, velikonoční průvod a prohlídka Mediny-Sidonie s 
průvodcem.

Valné shromáždění Komise pro mládež se konalo na Velikonoční neděli, na kterém byla zvolena nová 
předsedkyně Peerke Linnartz (NTKC/Nizozemsko). Paní Eliana Santos se cítila nucena se této funkce 
vzdát, protože byla profesně přetížená a nemohla v této vedoucí roli pokračovat.

Přejeme panu Linnartzovi v jeho novém jmenování mnoho úspěchů a doufáme, že 75. 
mezinárodní sraz mládeže FICC se opět ukáže jako obvykle úspěšná akce.

Pár momentek z Mládežnického shromáždění
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Kemp

Velikonoční jídlo

12



NOSTALGIE

Pan Gilles Bataille, vášnivý táborník z Francie, nám poslal několik zajímavých dokumentů a 
záznamů, které našel mezi papíry patřícími jeho matce, paní Lucienne Aubeneauové, a předal 
je FICC.

Toto je12. mezinárodní 
čas a jeden potřebný

bylo mu 15 let

Lucienne si vedla deník (ve francouzštině), v němž velmi podrobně popisovala svou cestu do Itálie 
a sled událostí na srazu.
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Velmi zajímavý popis jejich skutečné cesty a různých událostí, setkání, tehdejších nákladů na 
jídlo a dopravu, sportovních soutěží atd. atd.

Jsme panu Batailleovi velmi vděční za tyto dokumenty, které budou bezpečně uchovány v archivech 
FICC.

Leták/program rallye
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My ve FICC bychom rádi dodali, že během Valného shromáždění (tehdy nazývaného Kongres) se 
„FICC“ oficiálně stala „Fédération Internationale de Camping et de Caravanning“ a mezinárodní 
„Carte de Présentation“ (členská karta - dnešní CCI) získala větší hodnotu. Dokonce se diskutovalo 
o mezinárodním pojištění, které by bylo k kartě připojeno.

Této rallye, která se konala od 26. července do 7. srpna, se zúčastnilo celkem 2 999 táborníků v 1 000 
stanech a 120 karavanech.

VÝSTAVY

Rakousko:Caravan Salon Austria, 14. - 18. října 2026, ve Welsu

Belgie:Mobicar, 1.–4. října 2026, v Bruselu

Čína:Vše v karavaningu (AIC), 15.–17. května 2026, v Pekingu

Česká republika:Karavanování, listopad 2026, v Brně

Dánsko:Autocamper Show, …… října, ve Fredericii

Finsko:Karavana, 24. - 27. září 2026, v Lahti

Francie:Salon des véhicules de loisir, 26. září až 4. října 2026

Německo:Caravan Salon, 28. srpna až 6. září 2026, v Düsseldorfu
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Caravan Live, 1. - 4. října 2026, ve Freiburgu

Karavan Bremen, 6. - 8. listopadu 2026, v Brémách

Touristik & Caravaning, v listopadu 2026, v Lipsku

Velká Británie:Výstava obytných vozů a karavanů East Midlands, 12.–14. června 2026, Coddington

Výstava obytných vozů a kempů Norfolk, 17.–19. července 2026, Norwich

Veletrh obytných vozů a karavanů Western Motorhome & Campervan Show, 21.–23. srpna 2026, Malvern

Výstava obytných vozů a karavanů, 13. - 18. října 2026, v Birminghamu

Itálie:Salone del Camper, 12. - 20. září 2026, v Parmě

Nizozemí:Kampeer & Caravan Jaarbeurs, 30. září až 4. října 2026, v Utrechtu

Nový ZélandVeletrh obytných vozů, karavanů a volnočasových aktivit, 16.–17. května 2026 v Christchurchi

Veletrh obytných vozů, karavanů a volnočasových aktivit, 18.–20. září 2026, v Hamiltonu

Rusko:Caravanex, 29. - 31. května 2026, v Kolomně

Španělsko:Salon Internacional del Caravaning, říjen 2027, v Barceloně

Švédsko: Elmia Husvagn Husbil, 9. – 13. září 2026, Jönköping

Švýcarsko:Caravan Salon, 22. - 25. října 2026, v Bernu

Spojené arabské emiráty:Bankomat (cestovní ruch a turismus) v Dubaji – odloženo do poloviny srpna 2026.

Sekretariát FICC

rue Belliard 20, bte 15 

E-mail:info@ficc.org

B-1040 Brusel/Belgie 

Webové stránky:www.ficc.org

Tel.: 00.32 2 513.87 82 Fax: 00.32 2 513 87 83

16

mailto:info@ficc.org
http://www.ficc.org/

